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ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
КИЇВСЬКА МИТНИЦЯ
Код ЄДРПОУ 43997555

	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

	1
	Назва предмета закупівлі
	«Послуги зі страхування транспортних засобів»

	2
	Код за класифікатором 
ДК 021:2015 (CPV)
	66510000-8 Страхові послуги

	3
	Вид процедури закупівлі
	Відкриті торги з особливостями

	4
	Ідентифікатор закупівлі
	UA-2026-05-01-001631-a

	5
	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб Замовника та оптимального співвідношення ціни та якості. 
Закупівля послуг страхування цивільно-правової відповідальності власників транспортних засобів здійснюється відповідно до Закону України «Про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів»  від 21.05.2024 року № 3720- ІX зі змінами та доповненнями.  
Надання Учасником послуги зі страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів здійснюються з метою відшкодування шкоди заподіяної майну, життю та здоров'ю потерпілих при експлуатації наземних транспортних засобів на території України.
Об’єктом обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів є майнові інтереси, що не суперечать законодавству України, пов’язані з відшкодуванням особою, цивільно-правова відповідальність якої застрахована, шкоди, заподіяної життю, здоров’ю майну третіх осіб, що виникла внаслідок експлуатації забезпеченого транспортного засобу.
Перелік страхових ризиків (випадків): відповідно до Законів України «Про страхування» і «Про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» страховим випадком є подія, внаслідок якої заподіяна шкода третім особам під час дорожньо-транспортної пригоди, яка сталася за участю забезпеченого транспортного засобу і внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована за договором.
Згідно закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» (зі змінами та доповненнями): 
-	Обов’язковий ліміт відповідальності за шкоду, заподіяну майну потерпілих – 250 000,00 грн. на одного потерпілого та 1,25 мільйона гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб; 
-	Обов’язковий ліміт відповідальності за шкоду, заподіяну життю та здоров’ю потерпілих –500 000,00 грн. на одну потерпілу особу та 5 мільйонів гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб;
Франшиза встановлюється Учасником в розмірі 0 % за кожним страховим полісом по кожному страховому випадку.
[bookmark: _GoBack]Інші технічні, якісні характеристики предмету закупівлі зазначені в Додатку 5 до Оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями.
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	Очікувана вартість предмета закупівлі
	126 000, 00 грн. з ПДВ

	7
	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення
	За умови подання заявки на проведення закупівлі відповідно до пропозицій, які були надані та враховані під час формування бюджетного запиту на відповідний рік.
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами та попередніми договорами. 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося шляхом проведення моніторингу цін за допомогою пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни на аналогічні послуги, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, в електронній системі закупівель «Прозоро» в межах наявних кошторисних призначень.
Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі відповідає розрахунку видатків до кошторису на 2026 рік Київської митниці за КЕКВ 2240.



Уповноважена особа							Юлія СТОРОЖИК

Начальник господарсько-експлуатаційного
відділу управління адміністративно-
господарської діяльності							Євген КУСТОВСЬКИЙ

